

PARTICULAR

Número 1017/25

COMUNIDAD DE REGANTES Y USUARIOS DE LA ADRADA

ANUNCIO

De conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno en sesión celebrada el día 4 de abril de 2025, se convoca a todos los comuneros a la celebración de la Asamblea General Extraordinaria de la Comunidad de Regantes y Usuarios de La Adrada, que tendrá lugar el próximo:

- Día: Sábado 17 de mayo de 2025
- · Lugar: Centro Polivalente de La Adrada
- Hora: 12:00 horas en primera convocatoria y 12:30 horas en segunda convocatoria

ORDEN DEL DÍA:

- 1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
- 2. Cese de la Junta de Gobierno y del Jurado de Riego.
- 3. Extinción de la Comunidad de Regantes y Usuarios de La Adrada.

A los efectos legales oportunos, y en especial conforme a lo establecido en el artículo 218.3 del Reglamento del Dominio Público Hidráulico (Real Decreto. 849/1986, de 11 de abril), se hace pública esta convocatoria.

La Adrada, 4 de abril de 2025.

La Presidenta de la Comunidad de Regantes y Usuarios de La Adrada, *Catalina Alba Botello.*